关于开展“我与群星奖”原创短视频、照片征集活动的通知
各省、自治区、直辖市文化（群艺）馆，新疆生产建设兵团文化体育广电和旅游发展中心：

为提升广大群众参与群星奖活动的积极性，增强国家公共文化云“云上群星奖”线上互动体验，文化和旅游部全国公共文化发展中心拟在第十九届群星奖活动期间，组织开展“我与群星奖”原创视频、照片征集活动。具体方案如下：

一、活动主题

我与群星奖。通过短视频、照片征集活动，展示本届或历届群星奖的相关故事与精彩瞬间。

“我”代表参与十九届或者历届群星奖活动的人。包括群星奖主创人员、评委、台前幕后工作人员，以及参与群星奖现场录制、各项活动的群众。

二、作品内容

（一）主创说

各省可对本届群星奖入围决赛的所有作品的主创和演员进行现场采访，每段采访时长在3分钟左右，充分展现主创和演职人员在本次评选活动台前幕后的精彩瞬间，也可以发动历届群星奖主创团队，通过短视频、照片、剧照的形式，介绍往届作品内容、特点，创作背景故事，创作感受等等，为这些优秀作品在云端留下深刻的印记。

（二）台前幕后

各省发动本届或历届参与群星奖活动的工作人员，包括组织单位、评委、台前幕后的工作人员等，通过短视频、照片讲述各地组织群星奖各项演出、活动过程中发生的动人故事，展现群星奖作品评选背后的文化工作者们不平凡的工作与生活。

（三）打卡群星奖

普通群众可利用拍摄短视频、VLOG或拍摄的照片，表现参加本届或历届群星奖演出、活动、培训时的过程与感受。

三、征集要求

（一）各级文化馆（站）专业骨干应带头示范、参与创作；各级文化馆（站）应积极组织、发动群众广泛参与创作和征集。

（二）征集作品需为本届或历届群星奖活动过程中产生的原创短视频、剧照、照片。

（三）征集作品政治导向正确，无意识形态问题，紧扣主题。

（四）征集作品需授权国家公共文化云平台进行展示，并授权文化和旅游部全国公共文化发展中心行使除署名权和保护作品完整权外的其他全部权利。

（五）征集视频拍摄手法不限，需画面连贯、内容完整、立意新颖，时长控制在1至5分钟，形式包含但不限于微视频、微访谈、vlog、微纪录片等；视频应为高清格式（1920×1080），声音画面无瑕疵，视频画面中不能带角标、水印、字幕，以及任何形式的广告。

征集照片格式为JPG，原图像素不低于800万，每幅（组）作品需附有文字说明（100字以内，包括作品拍摄时间、地点、呈现的内容等），单张照片不超过10 MB。

四、活动时间

2022年7月至10月

（一）作品征集
自即日起至2022年10月31日，面向各级文化馆（站）及个人开展“我与群星奖”原创视频、照片征集。

（二）作品上线
征集作品经国家公共文化云内容审核团队审核后，陆续在“云上群星奖”专题进行展示。

（三）作品展播
活动产生的优秀作品还将依托国家公共文化云及新媒体矩阵进行重点宣传和展播。

五、参与方式

活动期间，全国各级文化馆（站）、各机关企事业单位、群众艺术团体或个人请登录国家公共文化云“云上群星奖”专题，“我与群星奖”活动页面点击下载《作品推荐表与授权书》，填写完整信息后打印签字盖章，将文件原件及盖章扫描件、作品视频、照片等内容，打包发送至活动指定邮箱：ysqxjzj@163.com，即可完成作品提交。

六、联系方式
联系人及电话：陈  旭 010—88003035

              刘  晶 010—88003013

特此通知。

              文化和旅游部全国公共文化发展中心                    2022年8月  日
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